

Hunedoara, 4 noiembrie 2014

Comunicat de presă

Colegiul „Emanuil Gojdu” și ambulatoriul Spitalului Municipal „Dr Alexandru Simionescu” din Hunedoara vor fi reabilitate cu fonduri nerambursabile prin Regio-Programul Operațional Regional

Ieri, 4 noiembrie 2014, a avut loc în Sala de Ședințe a Primăriei Municipiului Hunedoara semnarea a două contracte de finanțare al căror beneficiar este Municipiul Hunedoara: proiectul *Reabilitare Colegiu „Emanuil Gojdu”, Campus Școlar din Municipiul Hunedoara* și proiectul *Reabilitare, modernizare și echiparea ambulatoriului integrat al Spitalului Municipal „Dr Alexandru Simionescu” Hunedoara*.

Semnatarii contractului de finanțare au fost domnii **Viorel ARION** – Primarul Municipiului Hunedoara și **Sorin MAXIM** – Directorul general al Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest, Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional în Regiunea Vest.

Proiectul *„Reabilitare Colegiu «Emanuil Gojdu», Campus Școlar din Municipiul Hunedoara”* beneficiază de finanțare nerambursabilă acordată în cadrul axei prioritare 3 *„Îmbunătățirea infrastructurii sociale”* și a domeniului major de intervenție 3.4 *„Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă”* al Regio-Programul Operațional Regional (Regio-POR).

Proiectul va fi implementat pe parcursul unei **perioade de implementare de 12 luni și constă în reabilitarea și modernizarea campusului școlar preuniversitar pentru învățământul profesional și tehnic al Colegiului „Emanuil Gojdu” din Hunedoara**. Campusul, cu o suprafață desfășurată totală de 3.398 mp, va cuprinde 40 de săli de clasă, 7 laboratoare, 1 bibliotecă, 2 sali de sport, 1 cantină și 4 ateliere. **1112 de elevi vor beneficia de infrastructura reabilitată în cadrul acestei unități de învățământ.**

Valoarea totală a proiectului este de **9.926.761,64 lei** (aproximativ 2.258.083,67 euro) iar **valoarea finanțării nerambursabile** este de **5.764.075,03 lei** (aproximativ 1.311.179,23 euro).

Proiectul *„Reabilitare, modernizare și echiparea ambulatoriului integrat al Spitalului Municipal «Dr Alexandru Simionescu» Hunedoara”* are prevăzută o **perioadă de implementare de 13 luni** pe parcursul cărora se va reabilita și moderniza infrastructura ambulatoriului prin realizarea de lucrări de reabilitare termică și funcțională pe o suprafață desfășurată de 1680 mp și se va îmbunătăți dotarea cu echipamente a cabinetelor de specialitate din ambulatoriu.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!

Hunedoara, 4 noiembrie 2014

Astfel, prin implementarea acestui proiect, ambulatoriul și pacienții săi vor beneficia de 12 cabinete medicale modernizate și dotate și de 56 de echipamente noi achiziționate. **Un număr de 280 de pacienți se estimează că vor beneficia zilnic de infrastructura de sănătate reabilitată, modernizată și echipată.**

Valoarea totală a proiectului este de **4.704.230,26 lei** (aproximativ 1.070.091,72 euro) iar **valoarea finanțării nerambursabile** este de **3.580.727,74 lei** (aproximativ 814.523,71 euro).

Proiectul „**Reabilitare, modernizare și echiparea ambulatoriului integrat al Spitalului Municipal «Dr Alexandru Simionescu» Hunedoara**” beneficiază de finanțare nerambursabilă în cadrul axei prioritare 3 „**Îmbunătățirea infrastructurii sociale**” și a domeniului major de intervenție 3.1 „**Reabilitarea, modernizarea, echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate**” al Regio-Programul Operațional Regional (Regio-POR).

Al doilea apel de proiecte din cadrul **domeniului major de intervenție 3.4 Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă al Regio-Programul Operațional Regional** – lansat în 12 martie 2014 - a avut o realocare de fonduri nerambursabile (din Fondul European pentru Dezvoltare Regională și din Bugetul de stat) ce totalizează 17,88 milioane euro pentru Regiunea Vest și 172,95 milioane euro la nivel național. În data de 5 mai 2014 s-a încheiat perioada pentru depunerea proiectelor – perioadă ce a început în 12 martie 2014 - în vederea obținerii de finanțare nerambursabilă în cadrul celui de-al doilea apel de proiecte al acestui domeniu major de intervenție. Până la această dată limită, **în Regiunea Vest au fost depuse spre finanțare 40 de proiecte cu o valoare a finanțării nerambursabile de 31,34 milioane euro**. Dintre acestea, au fost contractate 22 proiecte cu o valoare nerambursabilă de 15,77 milioane euro, 12 proiecte - cu o valoare a finanțării nerambursabile de 14,20 milioane euro - se află în etapa de precontractare/evaluare iar 6 proiecte - cu o valoare a finanțării nerambursabile de 1,37 milioane euro - au fost respinse. În consecință, finanțarea nerambursabilă solicitată în Regiunea Vest - în cadrul celui de-al doilea apel de proiecte – depășește cu 67,62 % alocarea regională.

În cadrul **domeniului major de intervenție 3.1 Reabilitarea, modernizarea, echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate al Regio-Programul Operațional Regional**, pentru care au fost alocate 17,59 milioane euro în Regiunea Vest, **au fost depuse spre finanțare 26 de proiecte cu o valoare a finanțării nerambursabile de 44,53 milioane euro**. Dintre acestea, au fost contractate 18 proiecte cu o valoare nerambursabilă de 31,06 milioane euro, 2 proiecte - cu o valoare a finanțării nerambursabile de 9,93 milioane euro - se află în etapa de precontractare/evaluare iar 6 proiecte - cu o valoare a finanțării nerambursabile de 3,54 milioane euro - au fost respinse. Domeniul major de intervenție 3.1 a fost închis în data de 5 noiembrie 2010. Finanțarea nerambursabilă solicitată în Regiunea Vest depășește cu 133,03% alocarea regională.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați: Miruna Vitcu – Director, Direcția Resurse Umane și Comunicare, tel./fax 0256 – 491981/491923, e-mail miruna.vitcu@adrvest.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!